Kourpoabnasa 15 maa 2023
BapmuanT 1

1. Hautu kocuuyc yria mexay quausavu X +1 =0 wu Y — 1 = 0 ma nmosepxuoctu Z = XY.

2. Ha Bepxuen momymrockoctu [lyankape BBIUCIATD tl}_rgloo d(—5+ ti,8 + ti), rae d — 5T0 runep6o.m-
YeCKOe PACCTOSHUE MeXTY YKA3aHHBIMU TOYKAMU.

3. MsBecTHO, 4TO 1A TIATKOU KPUBOU B TPEXMEPHOM EBKJIMIOBOM MPOCTPAHCTBE HAILIACH TAKAsd
Touka O, 910 musa ao6ou Touku A Ha kpuBou BeKTOp DA OpTOrOHATEH KACATEIbHOU K KPUBOW B TOUKE

A. BepHo au, 9T0 paccMaTpuBaeMas KPUBas IMETUKOM JEXKUT HA HEKOTOpou chepe?

Kourpoabnasa 15 maa 2023

BapuauT 2

1. Haiitu xocumayc yriaa Mexay duauaym X +2 =0 u Y — 2 = 0 ma nosepxaoctn Z = X2 — Y2,

2. Ha Bepxuen noxymiockoctu [lyankape BEIYUCIUTH tlg-noo d(6+ti, 2+ti), rge d — 5T0 rUNEPOOIUICCKOE
PACCTOSTHIE MEXIY YKA3aHHBIMU TOIKAMU.

3. UsBecTHO, 4TO 1A TIATKOU KPUBOU B TPEXMEPHOM EBKJIMIOBOM MPOCTPAHCTBE HAILIACH TAKAS
Touka O, 910 a1 ao6oun Toukn A Ha KpuBou BeKTOp OA OpTOroHAIEH KACATEIbHOU K KPUBOU B TOUKE

A. BepHo au, 9T0 paccMaTpuBaeMas KPUBAs IMETUKOM JEXKUT HA HEKOTOpou chepe?

KouTpoabuasa 15 masa 2023

BapuauT 3

1. Haittu kocunyc yraa mexay auauavu X +3 =0 u Y — 3 = 0 ma nosepxaoctn Z = X2 + Y2,

2. Ha Bepxuen noaymiockoctu [lyaHkape BBIYUCIUTH tiigrnoo d(1+ ti,—1+ ti), rae d — 5T0 runep6o.m-
YECKOE PACCTOSHUE MEXKIY YKA3aHHBIMU TOYKAMHU.

3. MsBecTHO, 9TO 1A DIAAKOU KPUBOU B TPEXMEPHOM E€BKJIUIOBOM MPOCTPAHCTBE HAILIACH TaKasd
Touka O, 9T0 a1sa ao6oun Toukn A Ha KpuBou BeKTOp OA OpTOroHAIEH KAcATEIbHOU K KPUBOU B TOYKE

A. BepHo 1m, 9T0 paccMaTpuBaeMas KpUBas IMEIHKOM JeKUT Ha HEKOTOpou cdepe?



